



我们正在经历的 致高考

2013年6月10日 星期一
编辑:冯荣达 美编/组版:夏坤



家长祝福

希望你能考上一个自己喜欢的大学,选择一个自己喜欢的专业,选择好自己的人生。

——考生家长 蔡鹏举

本报帮高考学子找兼职

现面向社会征集爱心企业,报名热线:6610123、13022745580

□记者 蒋慧晨 报道
qlwbjhc@vip.163.com

本报6月9日讯 高考已经过去,学子们将迎来近3个月的长暑假。本报即日起启动“帮高考学子找兼职”活动,现面向社会征集爱心企业。您想为贫困学子提供一个爱心岗位,让贫困学子通过自己的努力顺利走进大学吗?您想为渴望锻炼的学子提供一

个积累经验、能力,增加未来就业“筹码”的机会吗?如果您有爱心,请给我们打电话报名吧!
“打算利用暑假打工,积累下实践经验。今年的大学毕业生就业遇冷,更是给我们提前打了预防针。”9日,在烟台四中门前,刚参加完高考的小苏说,女生相比男生找工作会难一些,高中时是父母掌心的娇宝贝,考完大学就应该加倍努力实践。

小苏说,她高考时报考了播音主持专业,想当一名主持人或者媒体工作者,她希望在暑期能有类似的实践机会。“即使工作琐碎些也没关系,只要能实践就行。从今天起,像个男生一样去奋斗!”小苏笑着说。
有很多学子能靠知识考上大学,却因为家庭贫困无法走进大学校门,他们急需一个兼职岗位,用自己的双手赚得大学学费;有很多学

子看到师哥师姐们经历了今年的“最难就业年”,急需一个兼职岗位,积累经验,提升能力,为未来的就业增加“筹码”。
收银员、话务员、文员、销售员、迎宾员、送餐员……企业不分大小,岗位不分轻重,只要您的企业中有兼职岗位,能为高考生提供这样的兼职岗位,请联系我们!
热线电话:6610123、13022745580。

相关新闻

明年高考恢复“3+X”

取消外语听力和基本能力测试

伴随着9日高考基本能力测试结束,2013年高考落幕。与以往不同,今年高考还有一个别样的意义:本届高考生将为山东高考画上三个“句号”——最后一年考英语听力,最后一年考基本能力,最后一届进行文理分科。
明年起,高考恢复3+X模式,时间回归到2天,取消英语听力和基本能力测试,文理不分科,全面推行异地高考。
本报记者 李楠楠

盘点高考政策变迁

1977年11月28日至12月25日,高考招生恢复统一考试制度的第一次高考举行。考试由各省单独命题,分文、理两大类。1978年高考于7月20日到22日举行,考试分文、理两种。外语考试成绩暂不计入总分,报考外语院校或专业的,必须进行口试。1979年高考,时间固定为每年7月7日到9日,这个时间一直持续到2002年。
1982年一些省的少数高校试行了“定向招生、定向分配”的办法。1984年开始实施保送生制度。1985年上海率先试行单独命题、单独考试的办法。
1999年教育部提出“3+X”高考科目改革方案。
2002年普通高校招生实行网上录取,“3+X”改革在全国31个省全面铺开。2003年,高考时间提前1个月,固定安排在每年6月7、8、9日。2007年,山东省首次实行“3+X+1”。
本报记者 李楠楠 整理

乐翻天

“考完了,毕业了!”9日高考结束后,烟台不少高中随即召开了毕业典礼,颁发毕业证书。市区多所高中毕业班在当天拍摄了毕业照。图为牟平一中高三15班的毕业照,班主任曲颖月和全班同学乐翻天。 通讯员 王发彬 记者 李楠楠 摄影报道



保送生 高考三天 在忙啥

□本报记者 李楠楠

在全省几十万高考大军争过高考独木桥的时候,有那么一群学生,他们躲过了这场腥风血雨,在大家天昏地暗紧张备考的时候,他们却被学校“赶”出教室,爱干啥干啥。他们就是已经被国内各重点大学录取的保送生。
这群幸运儿,他们高考

3天都在干什么?高考第一天,记者现场采访了其中几位学生,详细了解了他们的高考生活有何与众不同。来自烟台一中高三3班的孙传鹏,曾获数学、物理竞赛全国一等奖,今年被成功保送到清华大学“钱学森力学班”,本硕博连读。
“6号那天去过学校,给同学们鼓劲,高考3天就在家待着,等考完了再去学

校为同学们祝贺。”孙传鹏说,高考不是运动会,不需要拉拉队,高考时去不太好。
8日上午,孙传鹏去了辅导班学吉他,9日下午,孙传鹏和同学们一起拍毕业照。
烟台一中的保送生李尚灏,今年被保送到同济大学,高考期间,他也没去现场,而是在家看文史哲学的书。

十年环雅,十年征程 烟台环球雅思 借十年校庆举办教育展

烟台环球雅思培训学校成立于2003年,10年来烟台环球雅思风雨兼程,一步一个脚印,踏实前行,锐意进取,凭借着醇厚而又朝气蓬勃的公司文化以及脚踏实地的工作作风,赢得无数赞誉和好评。10年来,烟台环球雅思培育了一批又一批雅思合格学员,帮助一批又一批同学照亮了通往外国名校的道路。如今的烟台环球雅思,已打造出属于自己的品牌,摸索出属于自己的办学道路,成为家长信得过,学生满意的地区同行业中的佼佼者。
值此10周年庆典之际,烟台环雅将隆重举行“山东环球雅思联合中国光大银行留学

教育展”。本次留学教育展,环球雅思将倾尽精英出席,包括从业几十年的资深顾问,详细阐述当今的留学趋势和政策,也邀请到了来自美国、加拿大、英国和澳大利亚等国家大学的校方代表,现场为学生颁发录取通知书,更有雅思名师助阵,现场为学生测评,指导学习方案。
天高任鸟飞,海阔凭鱼跃,港城的无限风光孕育了环雅人的无限生机,赋予了环雅人的探索精神,荣誉承载过去,开拓志在未来,烟台环球雅思愿以10年为一个逗号,背上行囊,立足于优势,凭借创新的理念向更高峰进发。

导医台

新凤凰妇科医院

「签约治不孕」
不孕药费全退

咨询热线: 2110120
网址: www.2110120.com
QQ在线咨询: 275370000
院址: 烟台市芝罘区福河路10号

新安男科医院

因为只做男科 所以更专业

咨询热线: 0535-2996666
官方网址: www.xank120.com
地址: 烟台市芝罘区只楚路99号

如果你被幸运之神遗忘,请不要悲伤,阳光总有一天会照耀在你身上。